



В Новосибирске вынесен приговор за дезорганизацию деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 20-летнего местного жителя, признанного виновным в дезорганизации деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества (ч. 3 ст. 321 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2016 года в коридоре подземного перехода между режимными корпусами следственного изолятора - ФКУ СИЗО-1 ГУФСИН России по Новосибирской области – подсудимый нанес удар металлическим прутом по голове сотруднице следственного изолятора, которая находилась при исполнении своих должностных обязанностей. Потерпевшей были причинены телесные повреждения, которые расцениваются как легкий вред здоровью.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 6,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

13 декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1087498>